



В городе Лысьве перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в причинении смертельных травм мужчине и насильственных действиях сексуального характера в отношении него

Следственным отделом по г. Лысьва следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя города Лысьвы, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) и ч. 1 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

По данным следствия, в ночь на 2 января 2020 года обвиняемый в одной из квартир жилого дома в компании распивал спиртные напитки, где также находился ранее ему не знакомый 32-летний мужчина. Будучи в состоянии алкогольного опьянения, обвиняемый умышленно нанес множественные удары кулаками, ногами, деревянной палкой и «розочкой», сделанной из стеклянной бутылки по голове, туловищу и конечностям потерпевшего. От полученных травм на следующий день протерпевший скончался в реанимационном отделении ГБУЗ ПК «Городская больница Лысьвенского городского округа.

Кроме того, обвиняемый, понимая, что потерпевший сильно избит и находится без сознания, воспользовавшись его беспомощным состоянием, совершил в отношении него насильственные действия сексуального характера.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

30 Июня 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1477767>